
 

 Αγαπημένα μου παιδιά,  

σας εύχομαι με όλη μου την ψυχή να περάσετε 

τέλεια στις διακοπές του Πάσχα.  

   Καταλαβαίνω πως πολλές φορές ζητάμε 

πράγματα που δεν σας είναι εύκολο να 

πραγματοποιήσετε εκείνη τη στιγμή και 

δυσκολεύεστε … είμαι σίγουρη όμως πως 

μεγαλώνοντας θα καταλάβετε με τη σειρά σας 

πόσο σημαντικό είναι στη ζωή να έχουμε 

κανόνες, πειθαρχία, ήθος, σεβασμό και 

φυσικά αγάπη για ό,τι κάνουμε…  

   Η κινητήριος δύναμη για να πετύχουμε είναι 

η «ΜΑΓΙΚΗ ΑΓΑΠΗ», που μας κάνει 

ανθρώπινους και ευτυχισμένους ακόμη και 

όταν τα εμπόδια είναι πολλά και δύσβατα. Η 

κοινωνία αλλάζει και καθημερινά οι απαιτήσεις 

αυξάνονται. Δυστυχώς, μαζί αυξάνονται  και οι 

κίνδυνοι που είναι απρόβλεπτοι και πρέπει να 

φυλαγόμαστε κάθε στιγμή και να έχουμε 

δυνάμεις, ώστε να μπορέσουμε να τους 

ξεπεράσουμε ανώδυνα.  

  Με την βοήθεια της Οικογένειας και του 

Σχολείου γινόμαστε πιο δυνατοί, ειλικρινείς, 

τίμιοι, αποκτούμε ενσυναίσθηση, σεβασμό, 

νιώθουμε και φυσικά φροντίζουμε με 

αξιοπρέπεια να μην ενοχλούμε τον διπλανό 

μας, να μην φερόμαστε άσχημα, να είμαστε 

δίκαιοι και μην σιωπούμε όταν βλέπουμε μια 

κακή συμπεριφορά.  



ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ! 

Όποιος έχει αγάπη στην καρδιά δε φοβάται 

ακόμη και αν νιώσει αδικία, ξέρει πως  θα 

έρθει η ώρα που θα δικαιωθεί !!! 

Λέμε πολλά για το αληθινό νόημα της 

Ανάστασης του Κυρίου και ελπίζω ότι κάποια 

από αυτά θα τα κρατήσετε μες στην καρδιά σας 

και θα τα  θυμηθείτε την κατάλληλη στιγμή. 

Εξάλλου σημασία έχει να καταλάβουμε όλοι τι 

σημαίνει πραγματική ΑΓΑΠΗ και τι συμβολίζει 

η Σταύρωση του Χριστού για τον καθένα μας… 

Μέσα από τις Ιστορίες που διαβάζετε, είδατε 

πόσα πράγματα μπορεί να ενώσουν τους 

ανθρώπους και να τους κάνουν δυνατούς και 

πόσα μπορεί να τους διχάσουν και να τους 

καταστρέψουν… Δύο από αυτά είναι η πίστη 

και η δύναμη της ψυχής !!!! Μην αφήσετε 

λοιπόν τίποτε και ποτέ να σας κάνει να 

λιγοψυχήσετε και να παρατήσετε τις 

προσπάθειές σας.    Πάντα προσπαθούμε για 

το καλύτερο και αν πιστέψουμε στις δυνάμεις 

μας, τα καταφέρνουμε ευκολότερα… 

 Ξεκουραστείτε , γεμίστε  με ενέργεια και 

ελάτε με πολλά χαμογέλα να ολοκληρώσουμε 

το φετινό  μας ταξίδι… όταν θα  επιστρέψουμε 

και πάλι στα θρανία μας… 

 Ξέρω πως πιέζεστε μερικές φορές και 

κουράζεστε, αλλά… «αγαθά κόποις κτώνται».                                                  

 Μην ξεχνάτε πως ό,τι σας λέμε  είναι  μόνο 

από αγάπη και ενδιαφέρον …. 

   Προσπαθήστε να κάνετε δημιουργικά 

πράγματα και να αποφύγετε τα εικονικά 

παιχνίδια που σας αποξενώνουν από τους 

φίλους σας…  

Να διαβάσετε τα ήθη και τα έθιμα που σας 

ετοίμασα και να θυμάστε πως Πάσχα δεν είναι 

μόνο πολύχρωμες λαμπάδες και ακριβά δώρα… 

 

  
 
 

 

    Με αγάπη ! 

Η Διευθύντρια 

Ελένη Σαββάκη 

 

 



 
Αγαπητοί γονείς,     

                                                                                                                           

εύχομαι και σε σας υγεία και ευημερία.  

  Δυστυχώς οι περισσότεροι από μας τους μεγάλους 

έχουμε «ξεχάσει» το πραγματικό μήνυμα  των 

Παθών και της Ανάστασης του Κυρίου. Ζώντας 

στους ρυθμούς της απρόσωπης πόλης με πολύ άγχος 

καθημερινά, έχουμε λησμονήσει βασικές αξίες, που 

σε μικρότερη ηλικία μας έκαναν πιο αισιόδοξους και 

ισορροπημένους. Εύχομαι πραγματικά τις Άγιες 

Μέρες να θυμηθούμε όλοι τα παιδικά μας χρόνια , να 

περάσουμε ώρες ξενοιασιάς και να μεταδώσουμε στα 

παιδιά μας μόνο θετικές σκέψεις και συναισθήματα 

που θα τα κάνουν πιο χαρούμενα και υγιή ψυχικά.       

Αφήστε τα να ξεκουραστούν από όλα τα 

καταναγκαστικά «έργα» και να γεμίσουν το χρόνο 

τους  δημιουργικά και ουσιαστικά.  

Ξέρουν τις υποχρεώσεις τους, αφήστε τα να 

αυτονομηθούν… να αποκτήσουν δεξιότητες που θα τα 

κάνουν πιο δυνατά και ασφαλή.        

 
Με εκτίμηση!  

Η Διευθύντρια 
Ελένη Σαββάκη



 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Φυσικά δε γίνεται να δώσω ευχές, χωρίς να ευχηθώ 

ιδιαίτερα στους παππούδες και στις γιαγιάδες , που 

δυστυχώς λιγοστεύουν … 

Σας εύχομαι με όλη μου την καρδιά να είστε γεροί 

και δυνατοί και να μας δείχνετε το σωστό δρόμο… 

Σας παρακαλώ πολύ να μην αφήσετε την κληρονομιά 

μας την πολιτιστική, την πνευματική να χαθεί στην 

απρόσωπη τσιμεντούπολη… Μιλήστε και εσείς στα 

παιδιά για την αξία της, για το αληθινό νόημα των 

γιορτών , της αγάπης και της συγχώρεσης…  

Εύχομαι να έχετε μόνο καλές στιγμές… και να 

συναντηθούμε σύντομα υγιείς και πιο ήρεμοι… 

 

Με σεβασμό! 

 

Η Διευθύντρια  

 

Ελένη Σαββάκη  
 
 
 
 

 


